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厚真町こども園つみき                               令和４年１１月１１日 

令和４年度 前期 保護者アンケート結果      

                                         こども園つみき園長 油谷 諭 

９月に実施しました「令和４年度 前期 保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました。 

このアンケートの結果を基に園として今後の方向性や改善点などをまとめましたので、ご一読頂きますようお願い申し上

げますとともに、今後の園の活動にご理解とご協力をお願いいたします。 

なお、回収率は５５％でした。ご協力ありがとうございました。 

１ 職員と保護者がお手本になり、子どもが進んであいさつができる環境づくりに取り組んでいる。 

   

 

 

 

２ 園での生活を楽しみにしている。  

 

 

      

３ 園の生活の中で、してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている。 

 

 

 

 

４ 命や自然を大切にする心を育てる教育および保育をしている。 

 

 

 

５ 遊びを通して進んで体を動かし、体力が向上する保育をしている。 

 

 

 

６ 子どもが楽しんで遊べる環境づくりに努めている。 

 

 

 

７ 子どもが安心して生活できるよう、環境整備に努めている。 

 

 

 

８ 職員は子どもに寄り添った温かい言葉づかいや、優しい態度で接している。 
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・「とても思う」「思う」と答えた方が７６％となり、後期の課題となり

ました。今後も引き続き職員と保護者間の挨拶にも積極的に取り組む

ことで、進んで挨拶のできる子どもを育てていきたいと思いますの

で、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

・ほとんどの子どもが園での生活を楽しみにしているようです。後期も

さらに工夫と改善に努め、毎日がワクワクした気持ちで園に行きたい

と思えるよう取り組んでいきます。 

  

・８８％の保護者の方に肯定的な評価をいただきました。これからも決

まりや躾だからと言って強制するのではなく、決まりやルールの大切

さや守らなければならない理由も理解して自ら考えて行動できるよ

う指導していきます。 

 

・８４％の保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も毎日の遊具点

検をはじめ迅速な修理営繕に努め、後期もさらに安心・安全な環境整備

に取り組んでいきます。 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。後期も好きな遊び

に夢中になって遊ぶ子どもの姿がたくさん見られるようさらに工夫し

ながら取り組んでいきます。 

 

 

・９３％の保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も園の方針とし

て外遊びを重視しながら、園生活全体の活動を通して体力向上が図られ

るよう取り組んでいきます。 

 

・「とても思う」「思う」と答えた方が６６％となり、後期の重点課題とな

りました。後期は改めて「認める」「褒める」「励ます」ことの大切さを

再確認するとともに、「ありがとう」を伝える気持ちも大事にして取り

組んでいきます。 

 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。後期もさらに厚真

町の豊かな自然を生かした活動や飼育・栽培活動等を通して生命尊重・

自然愛護の心の育成に取り組んでいきます。 

 



とても思う, … 思う, 54%
やや思わない, 12%

思わない, 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う, 49% 思う, 39%
やや思わない, 12%

思わない, 0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う, 44% 思う, 44%

やや思わない, 10%

思わない, 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う, 22% 思う, 48%

やや思わない, 20%

思わない, 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う, 39% 思う, 57%
やや思わない, 4%

思わない, 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う, 36% 思う, 55%

やや思わない, 7%

思わない, 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う, 33% 思う, 55%
思わない, 5%

分からない, 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う, 49% 思う, 51%

思わない, 0%

わからない, 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う, 42% 思う, 53%

思わない, 0%

わからない, 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い, 55% 良い, 35%

良くない, 2%

わからない, 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ 健康管理・感染症に関して適切に対応している。 

 

 

 

10 テレビ、ポートフォリオ、ホワイトボード、口頭もしくは連絡ノート（未満児）から子どもの園生活

の様子や保育者の思いが伝わってきている。 

 

 

 

11 困ったことや、気になる事があったときに、気軽に職員に尋ねたり、相談したりできる職員がいる。 

 

 

 

12 園の職員としてまとまりがあり、情報を共有している。 

 

 

 

13 保護者や子どものプライバシーが守られている。 

 

 

 

14 職員は、職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができている。 

 

 

 

 

〇運動会、園庭などについて 

１ 運動会は日常の遊びや子どもの自主性が発揮されるよう工夫されていた。 

 

 

 

２ 新たな園庭づくりや保育室の環境の整備により、子どもの遊びが充実してきている。 

 

 

 

３ 遊びをさらに進化・発展させるために今後も園庭整備や保育室内の環境改善は必要だと思う。 

 

 

 

４ ホール環境を見直し、ロフトの設置や空間を生かした展示の工夫に取り組んだこと。 

 

 

・９６％の保護者に肯定的な評価をいただきました。後期も厳格な

個人情報保護に取り組んでいきます。 

 

・９１％の保護者に肯定的な評価をいただきました。今後もさら

に職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度・行動ができる

よう努力していきます。 

 

・８１％の保護者に肯定的な評価をいただきました。今後もさらに健

康管理に努め、感染症の流行の予防と「おがスマ」等を活用して積

極的な情報提供に努力していきます。 

 

 

・「とても思う」「思う」の合計が７０％という結果は、決して満足

できる結果ではありません。多数の職員がそれぞれの時間帯で勤

務する園では情報共有が大切です。今後も最重点課題として取り

組んでいきます。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が８８％となりました。今後も相

談したいことがありましたら、担任に限らず園全体で支援体制を整

えておりますので、気軽に声をかけていただければと思います。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が８８％となり、昨年度後期より

もやや向上した結果となりました。今後も保育者の思いが伝わるよ

うにポートフォリオをはじめ、クラスだより・園だより等の工夫改

善にも取り組んでいきます。 


